硫酸二乙酯进口优级品

产品名称	硫酸二乙酯进口优级品
公司名称	山东金悦源新材料有限公司
价格	8000.00/吨
规格参数	品牌:印度 含量:99.5% 规格:250kg/桶
公司地址	北园大街409号
联系电话	15153132028 15153132028

产品详情

中文名称:硫酸二乙酯

中文同义词:硫酸乙酯;硫酸二乙酯;硫酸乙酯(硫酸二乙酯)131-01[6];硫酸二乙酯(二乙基硫酸、硫酸乙酯);二乙基硫酸;硫酸二乙酯,>99.0%(GC);硫酸乙酯(>98%,BR);硫酸二乙酯,98%

英文名称:Diethylsulfate

CAS号:64-67-5

分子式:C4H10O4S

分子量:154.18

EINECS号:200-589-6

熔点-24°C(lit.)

沸点208°C(lit.)

密度1.177g/mLat25°C(lit.)

蒸气密度5.3(vsair)

蒸气压<0.01mmHg(20°C)

折射率n20/D1.399(lit.)

闪点173°F

用途 用于医药、染料、香料、农药等,也用作乙基化试剂、乙烯磺化促进剂。硫酸二乙酯是一种常用于植物或微生物育种的诱变剂。硫酸二乙酯能诱导大麦种子DNA单链断裂。

用途用于医药、染料、香料及农药等工业